11Iro

HWmsa: [Jenuc
Bo3spact: 39

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus mManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 19.01.2007 23:33:19

dopmupoBaHus 3aKimoueHust Bpaua: 23.01.2007 07:17:37

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/21418/answer/21419




YBaxaemnuiti [lenrc! Bam HeoOXoquMO TIIaTeNIbHO 00CIeN0BaTLCSA 107 KOHTPOJIEM ypoJora: Ha
YPOTeHUTaIbHYI0 HHPEKINIO (XJTaMUAUY, TPUXOMOHA[EI, TapOHEPEeIbl, MUKOIIJIa3Mbl, KaHAUIHI,
ypearyia3Msl); caTh OOIIME aHAIM3 MOYHM; TOCEB CEKPeTa IMPOCTATH Ha (GJIOPY U YYBCTBUTEIBHOCTh K
aHTHOMOTHUKAM. [IJIs1 YMEHBIIIEHHS OBBIIIIEHHON YYBCTBUTEILHOCTHU I'OJIOBKH II0JIOBOTO YJieHa U
YOJTUHEHUS BpEMEHHU TIOJIOBOTO aKTa MOXKETe HCIIOJIb30BaTh Ma3H, COfepKalllie aHEeCTEeTUKU. Yaaun!



